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ACORDOS ADOPTADOS 
 
 
Acordos da sesión ordinaria da Xunta de Centro da Escola Superior en 
Enxeñaría Informática da Universidade de Vigo, que tivo lugar o día 3de 
xullo de 2014. 
 
 

1. Apróbase por asentimentoas actas das sesións anteriores 
(17/12/2013, 5/2/2014, 11/3/2014 e 4/6/2014). 
 

2. Informe da Directora. 
 

3. Apróbase por asentimento o protocolo indefinido do Plan de Acción 
Titorial da ESEI. 
 

4. Apróbase por asentimento o profesorado titor e coordinadora do 
Plan de Acción Titorial para o curso 2014-2015. 
 

5. Apróbase do seguintexeito a modificación do regulamento de 
Traballos de Fin de Grao. 
 
- Por asentimento o artigo 5. 
- Por 14 votos a favor, 6 en contra e 7 abstencións o artigo 12. 
- Por asentimento o artigo 13. 
- Por 20 votos a favor, 5 en contra e 0 abstencións o artigo 17,e 

por 7 votos a favor, 0 en contra e 18 abstencións a proposta de 
que sexa a Comisión de Calidade a que propoña o cambio. 

- Por asentimento o artigo18. 
- Por asentimento o artigo 19. 
 

6. Apróbase por asentimento  a modificación do formulario de entrega 
de anteproxecto de Traballos de Fin de Grao da ESEI. 

 
7. Apróbase por asentimentoa modificación do informe final do titor 

para a avaliación de Traballos de Fin de Grao da ESEI. 
 

8. Apróbase por asentimento a data de inicio da actividade académica 
do Grao en EnxeñaríaInformática. 
 

9. Apróbase por asentimento os períodos de avaliación para o Grao en 
Enxeñaría Informática e titulacións en extinción da ESEI. 
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10. Apróbase por asentimento o calendario académico da ESEI para o 
curso 2014-2015. 
 

11. Apróbase por 22votos a favor, 0 en contra e 5 abstencións os 
calendarios de probas de avaliación das titulacións que se extinguen 
e do Grao en Enxeñaría Informática para o curso 2014-2015. 
 

12. Apróbase a Elección de representantes en comisións: Comisión 
Permanente (4 PDI ámbitoinformático, 2 PDI ámbito tecnolóxico, 1 
PDI ámbito científico, 2 PAS, 7 alumnos), de Garantía de Calidade 
(5 PDI ámbito informático, 1 PDI ámbito tecnolóxico, 1 PDI ámbito 
científico, 2 PAS, 7 alumnos), de Adaptacións e Recoñecemento de 
Créditos (4 PDI ámbito informático, 2 PDI ámbito tecnolóxico, 1 PDI 
ámbito científico, 1 PAS, 4 alumnos), e Mesa da Xunta de Centro (1 
PDI vinculación permanente, 1 PDI sen vinculación permanente, 1 
PAS, 1 alumno). 
 

Comisión permanente:  
- PDI do ámbito informático: Pilar Carrión Pardo, Pedro Cuesta 

Morales, Alma María Gómez Rodríguez e Reyes Pavón Rial; 
          - PDI do ÁMBITO TECNOLÓXICO: Miguel Ramón Díaz-Cacho 

Medina e Matías García Rivera; 
          - PDI do ÁMBITO CIENTÍFICO Tomás Raimundo Cotos Yáñez;            

sector ALUMNOS/AS Cibrán Fernández Núñez, Cristina Gil 
Rodríguez, Luis González Varela, Tania Guzmán García, David 
Prieto Díaz, e MaiecoRodriguesDíez;  

- e no sector PAS Francisca Merino Garrido. 
 
 
Comisión Garantía de Calidade :  

- sectorPDI José Ángel Cid Araújo, Pedro Cuesta Morales, Matías 
García Rivera, María José Lado Touriño,Rosalía Laza Fidalgo, 
Francisco Javier Rodríguez Martínez, e XoseAntónVila Sobrino;  



 

Campus de Ourense Escola Superior 
de Enxeñaría 
Informática 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-sector ALUMNOS/AS Cibrán Fernández Núñez, Cristina Gil 
Rodríguez, Luis González Varela, Tania Guzmán García, David 
Prieto Díaz, e MaiecoRodrigues-Díez . 

- e no sector PAS Francisca Merino Garrido. 
Comisión adaptacións e Recoñecemento de créditos : 
- no PDI de ÁMBITOINFORMÁTICO Silvana Gómez Meire, María 

Encarnación González Rufino, María José Lado Touriño, eArturo 
José Méndez Penín;  

- no PDI de ÁMBITO TECNOLÓXICO Miguel Ramón Díaz-Cacho 
Medina eMatías García Rivera; 

- e no sector ALUMNOS/AS Cibrán Fernández Núñez, Cristina Gil 
Rodríguez, TaniaGuzmán García, e MaiecoRodrigues Díez. 

 
Mesa Xunta de Centro: a única candidatura polo sector de 
alumnos/as é  a de Luis González Varela. 

 
 

 
 
 
 
 


